故中国企业的思想者

金等多的第中国品牌

ENTREPRENEURS' DAILY

版 第 233 期 总第 9567 期 企业家日报社出版 值班副总编辑:肖方林 全年定价:450 元 零售价:2.00 元

2019年9月8日 星期日 己亥年 八月初十

新闻简讯 | News bulletin

国际品牌集体走进西藏

9月3日,多个国际知名品牌与西藏和 云南藏区本地品牌的负责人聚会拉萨,就"国 际品牌的本土化及本土品牌的国际化"等话 题进行交流探讨。

瑞士 Chopard 萧邦中国区总经理冯天树告诉记者,这是萧邦品牌第一次走进拉萨,受到了当地消费者的欢迎,让他对进一步拓展西藏市场充满信心。此外,拉萨很多经过精心设计、别具特色的手工制作的珠宝也让他很感兴趣,"毫无疑问,这些美好的事物会在世界范围内受到追捧。"

松赞文旅集团首席执行官知诗七林告诉记者,作为在本地市场耕耘多年的品牌负责人,在他看来,民族的就是世界的,青藏高原遍地都是宝,藏民族的文化也是具有国际性的,但文化差异就像高原反应一样让国际品牌无法与之很好融合。

知诗七林说,通过这样一场本地品牌与 国际品牌的对话,让外界看到,本地品牌也可 以做到很国际化,服务很高端,做得很时尚, 很有品位,很有调性,反过来,也能让国际品 牌在这里看到很好的发展前景和信心。

作为活动的联合主办方之一,西藏文化艺术品牌"醍醐"联合创始人张俊彦表示,越来越多的商业资本和国内外知名品牌已经洞察到西藏蓬勃的经济活力,消费者旺盛的购买力,以及对品牌的渴求度,期望到西藏开拓市场。这次活动能在拉萨成功举办,与西藏不断地开放,不断地融入潮流密不可分。

"西藏品牌也需要走出去,借助跟这些国际品牌的交流,取得更大的事业和成就。"张俊彦说,要让西藏深厚的文化底蕴与当代语境有一个真正的接轨,西藏品牌目前大都处在一个初步发展阶段,未来一定会走向更广阔的市场,相信今天的交流能给他们带来助力,借助文化的传统到达国际同行那样的品牌高度。

俄速通 成对俄跨境电商服务 第一品牌

伴随俄罗斯网民对中国商品认可度加大,便捷快速地网购到中国优质品牌日益为其所需。8月25日,俄罗斯本土线上首个专营中国优质品牌的超级店铺 Smart.life 正式上线。轻点鼠标下单,美的、小米、联想等众多中国一线品牌,次日即可送到俄罗斯消费者手中。业内人士评价,这家由俄速通运营的俄罗斯本土线上中国品牌集成店,将成为俄罗斯消费者线上购买中国优质品牌的主力渠道。

而这,只是俄速通创新供应链模式赋能中国品牌出海的一个环节。2013年11月,黑龙江俄速通国际物流有限公司、黑龙江邮政、哈尔滨市政府签署三方战略合作协议,首架邮政对俄跨境电商包裹全货运包机起航,从此拉开了俄速通依托邮政渠道引领中国品牌出海俄罗斯的序幕。目前,哈尔滨已成为中国跨境电商通向俄罗斯的主通道。俄速通跨境电商物流为17万家中国对俄跨境电商提供服务,覆盖5700万俄罗斯线上消费者。

针对中国品牌方将商品输出给俄罗斯电商渠道链条长、中间环节多,2017年起,俄速通创新性地开展了对俄跨境供应链模式,这种集成境内品牌端到境外渠道端间所有服务环节的一站式解决方案,能够更好地控制成本和提高效率,让中国品牌商品在渠道端、销售端的成本更有优势,同时也能让海外消费者提升消费体验和服务。 (罗琴)



热线电话:**400 990 3393** 新闻热线:028-86637530 投稿邮箱:cjb490@sina.com





借助互联网实力打造自身品牌

二手车市场需重塑与消费者的关系

<<< P2

安顺:加快健康医药产业发展做强传统特色医药品牌



■ 徐芹

为进一步贯彻落实有关大健康产业发展的要求,促进安顺市大健康医药行业的发展,近年来,贵州省安顺市紧扣"千企引进"工程和"千企改造"工程,充分运用大数据、现代生物技术等改造传统制药行业,提升产业绿色化智能化水平。以实施重大项目为抓手,着力提升大健康医药产业供给能力。持续实施以"医"为支撑的健康医药产业,推进大健康医药产业百灵颗粒制剂车间改革项目、雄丰药业中药饮片综合加工项目、长寿欣新 5000 吨中药材饮片加工产业扶贫项目和宝林科技中药饮片加工等项目建设。加快安顺健康医药产业发展的同时做大做强以贵州百灵、三力制药为代表的安顺传统特色医药产业品牌。

科技苗药 硕果累累

在安顺大健康医药行业里,贵州百灵企业集团制药股份有限公司有着不可动摇的"龙头地位",走进公司的糖浆生产车间,一股熟悉的味道扑鼻而来,脑袋里立马浮现出那则耳熟能详的广告,"爷爷,那是什么呀?""这可都是宝贝,我们苗家世世代代全靠它止咳嗽。"小小的咳速停糖浆打开了苗药的大门,随着更多更好的苗药进入市场,贵州百灵企业集团在中国从此也有了"中国苗药第一股"美誉。多年来,贵州百灵企业集团本着"专注于药,专注于人"的宗旨,产、学、研相结合研发出多种科技苗药,为人类健康造福。

今年8月19日,贵州百灵糖宁通络重大研究成果的发布为糖尿病患者带来了福音,科学试验和临床应用表明,它的降糖效果已经达到了国际一线药物的水平,目前采取"医院制剂"形式面世。糖宁通络是贵州百灵致力

于糖尿病领域研发的重大科研成果,将为糖 尿病治疗提供全新思路。

糖宁通络只是贵州百灵企业集团潜心研制苗药,传承和发扬民族医药智慧的一个缩影。多年来,贵州百灵企业集团一直致力于新药研发,让苗药走上更广阔的舞台,如今研发已是硕果累累。其生产的"银丹心脑通软胶囊"作为治疗心脑血管疾病的药物,被誉为中西合璧典范,且有望成为第一个开拓国际市场的中国苗药。替芬泰项目是贵州省首个申报1.1类新药,也是贵州省首个拥有国际国内完全自主知识产权1.1类化药新药。EDS01重组人内皮抑素腺病毒注射剂具有世界领先的技术,优势明显,有条件成为世界上第一个通过抑制血管生长达到治疗恶性肿瘤目的的基因药物。还有普依司他项目等等,每一项成绩斐然的研究成果都伴随着呕心沥血的研究

在"2018年度中国非处方药企业及产品榜"中,贵州百灵企业集团制药股份有限公司生产的咳速停糖浆胶囊、金感胶囊、维C银翘片、双羊喉痹通颗粒、黄连上清片、复方一枝黄花喷雾剂等6个品种上榜,均位居各类别产品榜前列。目前贵州百灵拥有片剂、胶囊剂、糖浆剂、软胶囊剂、颗粒剂、喷雾剂等21个剂型的GMP生产线,17个"国药准字"的苗药文号,占全国苗药文号的11%,位居全国第一。截止2018年底百灵集团拥有授权发明专利58项,实用新型专利31项,外观专利19项,生产的17个苗药品种全部拥有发明专利。

中成新药 独树一帜

同样是集研究、开发、生产、营销于一体 的现代化制药企业,位于夏云工业园的贵州 三力制药股份有限公司则在儿科咽喉类中成 药细分市场中独树一帜。三力制药的拳头产品开喉剑喷雾剂(儿童型),作为国家专利产品,是国家食品药品监督管理局唯一:

喷雾剂。该产品占三力制药整体销售 收入80%以上,是贵州省为数不多的销售收 入近6亿的单品,2019年该单品有望实现销 售收入超过8亿元。

在处方市场,根据国家食品药品监督管理总局南方医药经济研究所《2017年度中国医药市场发展蓝皮书》报告,开喉剑喷雾剂(儿童型)是唯一一个进入中国市、县级医院前十名的儿科中成药产品,排名分别为第2和第8;在非处方市场(OTC),根据2018年米内网《中国城市零售药店终端竞争格局》调查数据,开喉剑喷雾剂(儿童型)在2017年中国城市零售药店终端儿科中成药市场排名第11位,是该市场中12个过亿产品之一,也是该市场中5个独家产品之一。

生产车间里机器轰鸣,一瓶瓶开喉剑喷雾剂(儿童型)正在全自动喷雾剂灌装机的传送带上一字排开。另一车间里皮肤类中成药也在有条不紊的生产着,其中主打产品肤痔清软膏,以其疗效显著、作用突出等特点深受医生和患者好评。该药作为国家专利产品并列入国家医保目录,承自苗药经典验方与现代高科技技术相结合的用于皮肤科、肛肠科、妇科、儿科的一线临床用药。贵州百灵和三力制药虽然主打产品不一样,但都是安顺市民族医药的佼佼者,致力于民族医药研发,引领

该市大健康医药行业实现跨越式发展。

多措并举 用心"搭台"

俗话说, 搭好舞台好唱戏, 在大健康医药这出"戏"里, 以贵州百灵, 三力制药为代表的医药企业后劲十足, 功底深厚。为了让这些"名角"做大做强, 安顺市多措并举, 用心"搭台"。

首先是加大品牌推介,扩大"贵州苗药" 知名度和影响力。多次组织相关医药企业参加 2019 黔系列贵州品牌全球传播行动暨贵州 100 强品牌推选、贵阳工业产品博览会、三力商学院基层医疗分院诊所高峰论坛等推介活动,增强企业品牌建设意识,提升企业产品知名度、影响力和市场占有率。走出去的同时也坚持引进来,大力开展大健康医药产业招商,加强与国内外知名大型大健康医药产业

企业集团的对接联系。然后加强对西秀工业园,经开区高新技术产业园指导和服务,进一步扩大开放,整合资源,充分发挥园区和民族医药产业的示范带动作

集聚,让民族医药 能实现产业集群 式发展。对安顺 市已有的医药企 业,则积极支持企 业实施技术改造升 级,打造低排放绿色 工厂,通过加强与县区 联系指导,主动与省工信 厅对接汇报,将贵州百灵等

程省级龙头企业和高成长性企业。依托工业互联网、工业大数据和企业自身优势资源,重点培育贵州百灵、三力制药开展实施"万企融合"大数据与医药工业深度融合示范企业申报,助力企业转型升级。并充分发挥省工业和信息化专项资金和贵州省工业及省属国企绿色发展基金的撬动作用,培育一批30亿级、10亿级制药企业。

7户企业纳入今年"千企改造"工

安顺市还积极做好大健康产业工程包和"6个50"重点工程的推介和实施,目前全市纳入调度的4个医药项目正紧锣密鼓建设中。截止目前,4个医药项目总投资4.15亿元,累计完成投资3.13亿元。其中,西秀区安顺市长寿欣新中药发展有限公司5000吨中药材GMP饮片加工产业扶贫建设项目预计总投资1.08亿元,目前正在厂房装修中。安顺雄丰药业发展有限公司中药饮片综合加工及医疗器械生产项目预计总投资1.30亿元,截止6月累计完成投资1.24亿元,目前设备已安装,正在试运行。经开区纳入大健康医药项目调度的共2个,计划总投资1.77亿元,截止到6月累计完成投资1.14亿元。

随着其他大健康医药项目的增资扩建, 安顺市大健康医药行业未来将是"百花齐 放",不断满足人民群众多层次、多样化的健 康需求,助力"健康中国"建设。





●百灵集团中药材基地